slovo x.

Napomena: pri kucanju ne pravi razmake, a znak puta kucaj kao malo

1. IzraCunaj;
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2. Izracunaj zbir proizvoda brojeva 9i 8 i koli¢cnika brojeva 56 7.

3. U pekaru je stiglo 5 kutija sa po 3 kilograma pogacica i 4 kutija
sa po 15 kilograma devreka. Sve je rasporedeno podjednako na 5

polica. Koliko je kilograma peciva na tri police?

Napomena: upottebi zagrade, ne pravi razmake.

Napomena: u ovom zadatku nemoj koristiti zagrade vec povedi racuna o
redosljedu racunskih radnji.

4. Poniini tahale-
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